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ОПРЕДЕЛЕНИЕ

ОБ ОТЛОЖЕНИИ РАССМОТРЕНИЯ ДЕЛА № 59Р/2018

 

10 мая 2018 г.                                                                                     г.
Краснодар

 

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Краснодарскому
краю по рассмотрению дел по признакам нарушения законодательства о рекламе
в составе:

Председатель комиссии – … – заместитель руководителя, начальник отдела
контроля рекламы и недобросовестной конкуренции;

Члены комиссии:

… – главный специалист-эксперт отдела контроля рекламы и недобросовестной
конкуренции;

… – главный специалист-эксперт отдела контроля рекламы и недобросовестной
конкуренции;

… – главный специалист-эксперт отдела контроля рекламы и недобросовестной
конкуренции;

… – специалист-эксперт отдела контроля рекламы и недобросовестной
конкуренции,

рассмотрев дело № 59Р/2018, возбужденное по признакам
нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе при
распространении посредством смс-сообщения на телефонный



номер +… рекламы содержания: «Призовой фонд Русского лото
теперь более 2 млрд! Спешите за билетами!», полученного 28.12.2017
г. в 19 часов 03 минуты

 

УСТАНОВИЛА:

 

Из документов и материалов, представленных АО «Загрузка следует,
что рассылка смс-сообщений осуществляется через технические и
программные средства АО «Загрузка» и ПАО «Мобильные
ТелеСистемы» по заказу АО «ТД «Столото» в рамках договора № … от
12.12.2017 г.

На основании вышеизложенного, Комиссией Краснодарского УФАС
России сделан вывод об отсутствии в действиях АО «Загрузка»
признаков нарушения законодательства о рекламе.

В связи с необходимостью замены ненадлежащего лица АО
«Загрузка» надлежащим лицом АО «ТД «Столото», а также в связи с
необходимостью получения антимонопольным органом
дополнительных доказательств по делу, в соответствии с абзацем 3
пункта 34 Правил рассмотрения антимонопольным органом дел,
возбужденных по признакам нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе, Комиссия

 

ОПРЕДЕЛИЛА:

 

1. Рассмотрение дела № 59Р/2018 – отложить.

2. Назначить рассмотрение дела на 25.05.2018 г. в 14 часов 00 минут
по адресу: г. Краснодар, ул. Коммунаров, 235, 1 этаж, к.6.
3 . АО «ТД «Столото» представить в Краснодарское УФАС России в
срок до 22.05.2018 г. надлежащим образом заверенные копии
следующих документов и материалов:
- договора, заключенного с рекламодателем рекламы
вышеуказанного содержания;
- документальное подтверждение наличия предварительного
согласия абонента номера + … гр. … на получение рекламы
вышеуказанного содержания;



- объяснение по существу предъявляемых претензий.

 
Явка представителя лица, в действиях которого содержатся
признаки нарушения законодательства о рекламе – АО «ТД
«Столото» для участия в рассмотрении дела по признакам
нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе с
документом, удостоверяющим личность (паспортом) обязательна.

 

 

Председатель Комиссии                                 _______________...

 

Члены Комиссии                                             _______________...
 
      _____________...
 
      _______________...
 
        _______________...


